

北醫大第16屆優良導師獎頒獎，感謝老師熱情關懷積極付出

臺北醫學大學為獎勵並表彰熱心指導學生、提供導生諮詢和協助的優秀導師，每年定期舉辦優良導師遴選，以感謝於學生輔導事務中付出心力的導師們。2023年第16屆（111學年度）優良導師有10位實至名歸的老師獲獎，他們不僅盡力提供充分的輔導與關懷，也用心照顧學生課業、生活、情緒各方面的適應。



其中，營養學院保健營養學系的楊淑惠老師，今年是連續第5次榮獲校級優良導師，獲頒「傑出優良導師獎」的殊榮。她與學生的互動熱絡，同為北醫營養學系畢業的她，常以北醫的大學姐自居，關心學生的生活及未來生涯規劃，並在聆聽每位學生個人的生涯期待後，提供學生不同的協助，幫助他們在北醫求學旅程中獲得豐富的收穫。

此外，醫學科技學院的羅仔君老師、護理學院的林玉惠老師、醫學工程學院的藍迪尉（David Jon Lundy）老師，以及擔任藥學院導師的韓德彥老師也獲得了校級優良導師獎。他們都積極關心導生的課業與生活狀況並給予支持，例如：羅仔君老師主動關懷學生在課業上遇到的問題，客觀地替學生分析自身需求與能力，建議導生適合的專題以及研究所申請的方向；林玉惠老師針對低學業成就的學生個別訪談輔導，也曾聯繫家長瞭解過去學生的學習背景，討論如何共同協助學生；韓德彥老師則運用自身輔導專長，設計團體輔導教案，增進導生對自身的了解，引導學生對自我困境做出行動上的改變。藍迪尉老師關心憂鬱傾向導生，提供各種資源協助導生走出憂鬱陰影。【左圖：營養學院保健營養學系的楊淑惠老師獲頒「傑出優良導師獎」】

而醫學院的張瑋玲老師、口腔醫學院的蔣寶漳老師、公共衛生學院的張嘉晃老師、人文暨社會科學院的明智煥老師、管理學院的蕭育仁老師，則獲得「院級優良導師獎」。他們不僅展現出對學生的積極關懷和無私奉獻，當個別學生狀況不佳、陷入憂鬱情緒時，老師們也能即時支持陪伴，並適當轉介，如張嘉晃老師對罹患重度憂鬱症及躁鬱症的導生不斷開導解釋，也與授課老師溝通該生的情況。

蔣寶漳老師與家長聯繫，共同討論如何協助學生平衡社團與課業間的比重。張瑋玲老師、明智煥老師與蕭育仁老師也都努力幫助學生在課業與生活當中獲得良好適應，並提供校園資源豐富學生的求學生活。（文/學生事務處）【下圖：林建煌校長與第16屆優良導師合影，左起韓德彥老師、羅仔君老師、明智煥老師、林校長、蔣寶漳老師、張瑋玲老師、藍迪尉老師】●[臺北醫學大學第16屆優良導師獲獎名單](#)

